香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## 四川成渝高速公路股份有限公司 Sichuan Expressway Company Limited\*

(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份編號:00107)

### 海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列四川成渝高速公路股份有限公司(「本公司」)在上海證券交易所網站發佈的《四川成渝高速公路股份有限公司關於投資G5京昆高速公路成都至雅安段擴容工程項目暨關聯交易的進展公告》,僅供參閱。

承董事會命 四川成渝高速公路股份有限公司 姚建成 執行董事兼公司秘書

中華人民共和國·四川省·成都市 二零二五年八月十四日

於本公告之日,董事會成員包括:執行董事羅祖義先生(董事長)、游志明先生 (副董事長)、馬永菡女士、姚建成先生及毛渝茸女士,非執行董事楊少軍先生 (副董事長)、李成勇先生及陳朝雄先生,獨立非執行董事余海宗先生、步丹璐女 士、周華先生及姜濤先生。

\* 僅供識別

证券代码: 601107 证券简称: 四川成渝 公告编号: 2025-035

债券代码: 241012. SH 债券简称: 24 成渝 01

债券代码: 102485587 债券简称: 24 成渝高速 MTN001

# 四川成渝高速公路股份有限公司 关于投资G5京昆高速公路成都至雅安段扩容工 程项目暨关联交易的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

### 一、项目概述

2025年6月27日,雅安市人民政府、成都市人民政府、眉山市人民政府("招标人")就G5京昆高速公路成都至雅安段扩容工程项目("成雅扩容项目""本项目""项目")发布招标公告,四川成渝高速公路股份有限公司("公司""本公司")牵头组成的联合体("联合体")参与投标;2025年7月22日,招标人公示联合体成为本项目第一中标候选人;2025年7月28日,联合体收到招标人的《中标通知书》,确认联合体中标成雅扩容项目;2025年8月6日,联合体与招标人签署《投资协议》。详情请参阅公司2025年7月23日、2025年7月29日、2025年8月7日在《中国证券报》《上海证券报》及上海证券交易所网站披露的相关公告。

#### 二、进展情况

根据联合体与招标人签署的《投资协议》,联合体需在投资协议签订之日起 90 日内设立项目公司,作为成雅扩容项目融资、建设、运营和管理主体。成雅 扩容项目的项目公司已完成工商登记手续,并于今日收到雅安市市场监督管理局 颁发的《营业执照》,基本信息如下:

公司名称: 四川成雅高速公路有限责任公司

注册地址:四川省雅安市雨城区草坝镇凤鸣村发展大道 1 号 1 栋 1 层 101

法定代表人: 黄文悦

注册资本:人民币1亿元整

企业类型: 其他有限责任公司

经营范围:许可项目:公路管理与养护;建设工程施工;建设工程设计。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:专业保洁、清洗、消毒服务;工程管理服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;广告发布;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);土地整治服务;汽车拖车、求援、清障服务;洗车服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

特此公告。

四川成渝高速公路股份有限公司董事会 二〇二五年八月十四日